
設問 質問事項

児童アンケート

できている できていない

1 毎日、元気に学校に登校していますか。

2 友達となかよくしていますか。

3 すすんで、あいさつをしていますか。

4 きめられた仕事やそうじをいっしょうけんめいにしていますか。

5 授業の内容は、よくわかりますか。

6 授業でわからないことは、先生にしつもんしていますか。

7 授業では書いたり発言したりして自分の考えを伝えていますか。

8 学級レクや学年行事などの活動をがんばって取り組んでいますか。
業間休みや昼休み、スポーツタイムなどで進んで体を動かしたり、運動を
したりしていますか。9

10 なやみや困ったことがあったときには、先生に相談できますか。

11 なやみや困ったことがあったときには、友達に相談できますか。

12 なやみや困ったことがあったときには、家族に相談できますか。

13 先生は、がんばったことやできたことをほめてくれますか。

14 家族は、がんばったことやできたことをほめてくれますか。

15 先生は、いけないことをしたときに注意してくれますか。

16 車や自転車など、周囲に気を付けて安全に登下校できていますか
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保護者・地域アンケート

十分満足    概ね満足   あまりでき ほとんどで よくわから設問 質問事項 できる 
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ていない きていない ない
1 学校は、人と関わりあって共に学ぶことを重視し、豊かな人間性の育成を図って
   いる。
学校は、学校や家庭で「おはようございます」「ありがとうございます」などの
あいさつが進んでできる児童の育成に努めている。2

3 学校は、子どもたちが友だち（他の人）と仲良く生活できるように指導している。

学校は、学習の基礎・基本の定着に重点を置き、自ら学び、自ら考え判断できる
児童が育成できるように学習指導の充実に努めている。4

5 学校は、学校や地域の特色を生かした教育活動に取り組んでいる。

6 学校は、健康・安全についての指導を適切に行っている。

学校は、子どもたちが運動に関心をもち、自己の体力を高めることができるよう
指導をしている。7

8 学校は、子どもや保護者の悩み、トラブルについて、適切に対応している。

学校は、社会の一員として必要な、集団生活のルールやマナーが身につくように
指導している。9

10 学校は、環境を整え、安全できれいな環境づくりに取り組んでいる。

学校は、学校公開や授業参観、そのほかの学校行事を適切に行い、保護者や地域
の方々に学校を知ってもらう努力をしている。11

12 学校は、家庭への連絡をきめ細かく行っている。

13 学校は、いじめ防止対策に基づいて、適切に対応している。
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